
あきる野市こども家庭センター子育て支援事業係長  髙野 諒一 

 

 

謹んで新年のお慶びを申し上げます。 

 日頃より、ファミリー・サポート・センター事業にご協力をいただき、厚く御礼申し上げます。 

令和６年７月からこども家庭センターの子育て支援事業係長となりました髙野と申します。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 さて、令和７年の干支である巳ですが、古代から再生や永遠の象徴とされ、皮を脱ぎ捨て新たな

姿に生まれ変わる姿から、巳年は新しい挑戦や変化に対して前向きな姿勢を示す年とも解釈され

ているようです。 

 近年は、核家族化の進行や共働き家庭の増加などにより、子どもや子育て家庭を取り巻く環境

は大きく変化しており、その中で、子ども達が新しい挑戦をし、前向きに進んでいくためにもファミリ

ー・サポート・センター事業は大きな役割を担っています。 

 お互いに助け合いながら地域で子育てをする相互援助活動においては、 

皆様のご協力が不可欠です。どうぞ引き続き、本事業へのご理解とご協力を 

いただきますようお願いいたします。 

 結びに、皆様のご健康とご多幸を心よりお祈り申し上げます。本年も何卒、 

よろしくお願いいたします。 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 活  動  内  容 ９月 １０月 １１月 １２月 

保育所・幼稚園登園前後の預かり、送迎 30 46 31 32 

児童の学校登校前後の預かり、送迎 35 42 35 50 

子どもの習い事の送迎 ８ 21 12 16 

保護者の通院時、外出時、就労時の預かり、他 6 2 3 1 

合   計 （単位：人） 79 111 81 99 

ファミリー・サポート・センター会報誌 

るのっ子だより 第５９号 

２０２５年１月発行  

年度末が近づき、春の訪れとともに、入園・入学や転居など、新しいステージに向けて準備を

始めている方もいらっしゃることと思います。 

ファミリー・サポート・センターでは、会員登録の更新の時期を迎えます。入会時に提出され

た「会員登録書」をもとに、最新の情報をお預かりするため、必要な手続きにご協力をお願い

いたします。下記のいずれかに該当する方は、登録内容更新のお手続きをお願いいたします。

お知らせがない場合は、登録は自動的に継続されます。 

（ご自身の最新の登録内容を確認したい場合は、ファミサポ事務局にお問い合わせください。） 

会 員 登 録 更 新 の お 願 い 

 
ご協力を 

お願いいたします！ 

 登 録 会 員 数 

（ ２０２４年１２ 月２８日現在） 

依頼会員：５２８人 

提供会員：１９８人 

両方会員： １３人 

‐‐‐‐‐‐‐‐ 

合  計：７３９人 

 

あきる野市  ファミリー・サポート・センター 

あ き る 野 市 秋 川 一 丁 目 ８ 番 地  あ き る 野 ル ピ ア ２ 階 

電話：０４２－５５０－３８５５／FAX：０４２－５５０－１０６２ 

運営：社会福祉法人 雲柱社 

〇あきる野市内で転居する。 

〇連絡先電話番号が変わる。 

〇就職、転職、職場復帰する。 

〇対象児童が保育園・幼稚園に入園する。 

〇対象児童が小学校に入学する。  など 

変更届 

〇あきる野市外へ転出する。 

〇登録している末子の児童が小学校を卒業する。 

〇相互援助活動が必要なくなった。 

〇相互援助活動に協力できなくなった。 など 

退会届 

個人情報の取り扱いについて 

ファミリー・サポート活動が口コミで広がることは大変ありがた

いことですが、打ち合わせやサポート活動中に知り得た個人情報

を第三者に伝える事や、会員の許可なく写真撮影、SNSへの書き

込みなどもできません。みなさんが安心して活動できるようにご

協力お願いします。 

≪活動実績≫ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『手作りおもちゃを作ろう♪』をテーマに、フォローアップ講習会を開催しました。 

当日は、紙コップでけん玉を作ったり、折り紙とストローで吹き返しを作ったりと身

近な材料のみを使っておもちゃ作りをしました。完成したおもちゃで遊んだり写真を

撮ったりと無邪気な姿が印象的でした♪その後、それぞれのおもちゃを手に「子育て

ひろば」へ…ひろばで遊ぶお子さんたちにおもちゃを紹介したりお話したり、楽しい

時間を一緒に過ごしました。 

また、当日は「ヒヤリハット」事例の共有も行い、盛りだくさんの一日でした。 

 

次回は… 

３月５日（水）１３：３０～ 「絵本の読み聞かせ講座」 

図書館司書による楽しい講座です。絵本の良さを感じてみませんか？ 

 

るのっ子サロン恒例のカレンダー作りでは、９月には「栗」と「カボチャ」。１１月には

「クリスマスツリー」と「今年の干支である巳の顔のだるま」を製作しました。見慣れ

ない顔のだるまに最初は驚いていましたが、干支だとわかると、可愛らしい顔を書いた

りしっぽをつけたりと個性豊かな素敵な作品となりました。作りながらファミサポの活

動についてやプライベートな話題もあがり、和やかなひとときを過ごしました。 

次回は… 
３月１４日（金）１３：３０～ 

 
今年の大掃除はやめ、何を作ろうかばかり考えているアドバイザーです。 

何を作るか知りたくなっちゃいましたよね？！ 

年に一度の「会員大交流会」が開催され、ファミサポ会員の皆様・ファミサポにご

興味をお持ちの皆様にご参加いただきました。 

今年は人形劇「トモキチ笑劇場」のトモキチさんをお迎えし、歌ったりおしゃべり

したり懐かしい顔に再会したり…笑顔いっぱい胸いっぱい、笑いの絶えないひと時

でした。一年の締めくくりに最高の演出をしていただき、幸せな気持ちでいっぱい

です。たくさんの方々と巡り合えたこと、たくさんの笑顔に囲まれたこと…本当に

感謝を申し上げます。来年もまた素敵な交流会となるようにスタッフ一同一生懸命

頑張りますので、多くの方のご参加を心よりお待ちしております☆ 

2024.10.11.Fri 

2024.09.13.Fri ＆ 11.01.Fri 

2024.11.30.Sat 

2024.11.08.Fri～11.22.Fri 

年に２期実施している提供会員養成講習会では、９科目２４時間全ての受講が必修で

す。７回に分けて行われる講習は、継続して足を運ぶだけでも簡単なことではありませ

んが、今年度は１０名ものご登録がありました！ 

講師は、どの科目も現役で専門分野に携わっている先生方で、私たちの強い味方です。

再受講は、不安なことや興味のある事など、新しい学びがあったり他の受講者との出会

いがあったり、良い機会となることもあります。同じ日程で再受講もお申込みいただけ

ます。お気軽にお声かけください！ 

「保育サポーター」とは、依頼会員からの活動依頼ではなく、イベントや保護者のみが

参加する講座などで保育が必要な場合、サポートしていただくボランティアさん（無

償）です。基本的に、保育士の資格を持つスタッフが近くにいる環境で行われます。今

年は、子育てひろばの秋祭り「ハートフル💙フェスティバル」のスタッフとして３名の

方にご協力いただきました。ありがとうございました！ 

ご興味のある方はご連絡ください。 

2024.10.26.Sat 


